



Новые возможности МИБ по сотрудничеству со странами Латинской Америки и Карибского бассейна

28 февраля 2017

Международный инвестиционный банк (МИБ) расширяет возможности поиска деловых партнёров на Кубе и в других странах Латинской Америки и Карибского бассейна. Банк вступил в качестве ассоциированного члена в состав [Национального комитета содействия экономическому сотрудничеству со странами Латинской Америки \(НК СЭСЛА\)](#) – ведущей организации в России по развитию торгово-экономических связей между российскими и латиноамериканскими субъектами экономической деятельности. 28 февраля с.г. в штаб-квартире Банка Соглашение о сотрудничестве подписали Председатель Правления МИБ Николай Косов и генеральный директор НК СЭСЛА Татьяна Машкова.

Соглашение институализировало весьма конструктивное взаимодействие, сложившееся за последние два года между обоими институтами, и предусматривает его дальнейшее укрепление по следующим направлениям: маркетинг и содействие в поиске потенциальных заемщиков; обмен информацией при организации и проведении международных деловых мероприятий в странах-членах МИБ и регионе Латинской Америки и Карибского бассейна; проведение совместных бизнес-миссий; обмен информационно-аналитическими материалами по финансово-экономической проблематике.

«Сотрудничество с НК СЭСЛА позволит Банку не только расширить свои возможности на кубинском направлении, но и использовать потенциал этой уважаемой организации в нахождении новых партнёров в Центральной и Южной Америке. Это полностью соответствует стратегии расширения географии операций МИБ. Большая часть проектов Российской Федерации в латиноамериканских странах осуществляется при содействии Национального комитета, поэтому МИБ приобретает в его лице важного стратегического партнера», - отметил Председатель Правления МИБ **Н. Косов**.

Он добавил, что благодаря НК СЭСЛА в Банк уже поступил на рассмотрение ряд перспективных сделок. В частности, обсуждается возможность финансирования российского фармацевтического проекта с использованием инновационных кубинских биотехнологий, способствующего импортозамещению жизненно важных лекарственных препаратов. Большой потенциал имеет и использование каналов НК СЭСЛА для привлечения новых клиентов/контрагентов в рамках Программы поддержки торгового финансирования МИБ.

«Партнёрство с МИБ принесет Комитету большую практическую пользу, так как проектов очень много и финансирование крайне востребовано. Сотрудничество с Банком станет важным финансовым инструментом, чтобы облегчить нашим компаниям поиск фондирования», - сказала **Т. Машкова**.

Справка:

[Национальный Комитет содействия экономическому сотрудничеству со странами Латинской Америки \(НК СЭСЛА\)](#) учрежден в 1998 году при активной поддержке Торгово-промышленной палаты и МИД РФ. Деятельность комитета направлена на продвижение продукции, технологий и услуг российских и латиноамериканских партнёров; содействие реализации совместных проектов в области экономического, научно-технического и культурного сотрудничества; развитие межрегиональных связей. Комитет работает на региональном уровне (штаты, провинции, департаменты) стран Латинской Америки.